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Vážení rodiče, vážení žáci, 
 

Máte před sebou informace týkající se zahájení školního roku 2024/2025. 
 

 Začátek školního roku je v pondělí 2. září 2024. 
 Oficiální zahájení pro žáky základní školy je v 10.00 hod, v budově B2 – základní škola. 
 

 Strava   
Stravování pro internátní žáky ZŠ začíná v pondělí 2. září večeří.  
Stravování pro všechny ostatní žáky školy začíná 3. září obědem.  
Neinternátní žáci mohou odebírat pouze obědy. 
Platbu za stravu je možné provádět bankovním příkazem k úhradě,  
a to na číslo účtu školy: 195 333 621/0710. Uvádějte vždy variabilní symbol žáka,  
který bude přidělen 1. 9. na základě zařazení do školního systému Edookit, specifický symbol 
stravy žáků 345. Bez těchto údajů není možné platbu identifikovat. Do poznámky napište jméno 
a příjmení dítěte, strava.   
Žáci ubytovaní na internátě hradí úplatu za ubytování měsíčně 500 Kč samostatnou platbou na 
číslo účtu školy: 195333621/0710, uvádějte vždy variabilní symbol žáka, specifický symbol 
internátu ZŠ, což je 457. Do poznámky napište jméno a příjmení dítěte, internát. K platbě 
internátu budete od září vyzváni zprávou ze školního informačního systému Edookit. 
Variabilní symbol žáka je unikátní šestimístný kód žáka, který má přidělen na celou dobu 
studia pro všechny typy plateb. Dále se platba rozlišuje specifickým symbolem, poznámkou se 
jménem dítěte a určením platby.  
 

Platbu je nutno provést vždy nejpozději do 20. dne předcházejícího měsíce, tzn., že na měsíc 
září je nutno zaplatit stravu nejpozději do 20. 8. 2024. Stravovací systém neumožňuje 
objednávat stravu bez předchozího zaplacení. K 20.8. ještě nebude přidělen Vašemu dítěti 
variabilní symbol, proto první platbu provedete ještě bez variabilního symbolu, se specifickým 
symbolem 345 a do poznámky pečlivě zadejte příjmení a jméno dítěte a strava. V  případě platby 
za internát, uvádějte specifický symbol 457, do poznámky zadejte příjmení a jméno dítěte a 
internát. Platba bude přiřazena ručně. Všechny pozdější platby od září zadávejte již vždy 
s variabilním symbolem žáka, specifickým symbolem platby a poznámkou se jménem dítěte.  
 

Cena stravy  

věková kategorie 7 – 10 let 11 - 14 let 15 a více let 

 snídaně a přesnídávka 28 30 32 

 oběd 30 35 39 

 svačina 12 13 14 

 večeře 1 26 29 32 

 večeře 2   13 

 celkem 96 107 130 
 

Do věkových kategorií jsou žáci zařazováni podle věku, kterého dosáhnou v příslušném školním 
roce, tj. od září do 31. srpna. 
 

 

http://www.kamenomlynska.cz/
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Při včasném zaplacení stravy jsou internátní i ostatní žáci ZŠ automaticky přihlášeni k druhu  
č. 1. Strávník (rodič s žákem) má poté možnost změnit si druh jídla. Při pozdní platbě si musí 
strávník zajistit objednání stravy sám.  
 
Stravu je možno přihlašovat nebo odhlašovat nejpozději den předem do 13.00 hod.  
u vedoucího kuchyně na tel. č. 543 248 576 - možnost záznamníku, 543 321 303 nebo  
na www stránkách školy (https://strava.kamenomlynska.cz).  
 

Dle vyhlášky 107/2005 Sb. o školním stravování nemá žák nárok na dotovanou stravu druhý  
a další dny nemoci. Proto je nutné stravu včas odhlašovat. Pokud zůstane druhý a další dny 
nepřítomnosti žáka strava přihlášena, bere se jako strava pro cizí strávníky. Musí být uhrazena 
v plné ceně bez státního příspěvku.  
Informace naleznete na stránkách školy www.kamenomlynska.cz – služby školy- vnitřní řád 
školní jídelny.  
 

Přihlášku ke stravování vyplní a odevzdá zákonný zástupce dítěte na informační schůzce rodičů  
v polovině června. Přihlašovací údaje pro přihlášení do systému stravy budou zaslány na 
uvedenou e-mailovou adresu na začátku července. 
 

Žádáme rodiče, aby si na konci srpna před nástupem dítěte do školy zkontrolovali výši konta  
a stav objednávky svého dítěte.  
 

 ISIC Školák- průkaz funguje jako čipová karta do jídelny, ke vstupu do školy a v budoucnu 
k evidenci docházky. Jedná se o mezinárodní žákovský průkaz ISIC, který objednává naše škola. 
Karta ISIC potvrzuje docházku na naší škole, je požadovaným dokladem o docházce  
u dopravního podniku pro vydání průkazu na dopravu, je mezinárodně uznávaným dokladem 
studenta ve 130 zemích světa, jako průkaz využitelný pro zhruba 2000 různých slev a výhod 
v ČR a na 125 000 místech v zahraničí. ISIC scholar průkaz se ve škole objednává na základě 
žádosti o vydání průkazu, úhrady 350 Kč a elektronicky dodané fotografie.  
Žádost o vystavení ISIC průkazu obdrží a v případě zájmu vyplněnou odevzdávají zákonní zástupci 
nových žáků ZŠ na informační schůzce rodičů v polovině června budoucím třídním učitelům. 
Poplatek 350 zasílejte co nejdříve, nejpozději však do 30. 6. 2024 převodem na účet  
a to na účet školy: 195333621/0710, specifický symbol 222. Do poznámky uveďte jméno dítěte, 
ISIC. Bez těchto údajů nebude možné platbu identifikovat!.  
Fotografii žáka zasílejte co nejdříve, nejpozději však do 30. 6. 2024 v průkazové velikosti ve 
formátu jpg, jpeg, png nebo bmp, tzn. jako fotografii na školní e-mail fotka.isic@sss-ou.cz.  
Do předmětu e-mailu uveďte jméno žáka a 1. roč. ZŠ,  jinak nebude možné fotografii přiřadit 
k žádosti!  
 

Vstupní bezpečnostní čip 
Pokud nezvolíte pro své dítě objednání průkazu ISIC Školák, je nutné pořídit bezpečnostní čip 
v zálohové ceně 200 Kč, které zašlete na účet školy č.ú. 195333621/0710, specifický symbol  
222, do poznámky jméno dítěte, čip. Čip funguje na výdej stravy a vstupy do školy po celou 
dobu školní docházky. Neslouží jako identifikační průkaz žáka, není dokladem o školní 
docházce, neopravňuje k žádným slevám.  
 

http://www.kamenomlynska.cz/
http://www.kamenomlynska.cz/
mailto:fotka.isic@sss-ou.cz
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Vstupní bezpečnostní čip si vyzvednete na sekretariátě školy u asistentky ředitelky paní 
Romany Blatné ve dnech od 19. 8. - 30. 8. 2024 v době od 8.00 do 12.00   
a od 12.30 do 14.30 hod.  

Na vstupu do budovy B3 a do krčku mezi budovami B2 a B3 jsou instalovány bezpečnostní úniková 
tlačítka pro případ mimořádné situace a opuštění budov. 
Aktivace těchto tlačítek je možná pouze v případě mimořádné situace. Úmyslné bezdůvodné 
použití je zakázáno. V případě úmyslného spuštění či poškození Vaším dítětem je nutno počítat 
s finanční spoluúčastí dle aktuálních ceníků servisní firmy na případných opravách tohoto 
bezpečnostního prvku.  

 

 Potvrzení formulářů 
Potvrzení o školní docházce, potvrzení doprovodu a potvrzení formulářů pro sociální úřad  
se na požádání budou vydávat 2. 9. 2024: 

- na sekretariátě školy v budově B2– ZŠ u asistentky ředitelky Romany Blatné  
od 10.00 do 12.00 hod., 

 

Objednané a uhrazené ISIC karty vydá třídní učitel ve třídě. 
 
Každý žák bude na začátku školního roku informován, jaké potřeby bude na daný školní rok 
potřebovat a domluví se s třídním učitelem na jejich dodání.  
Pokud je to možné, vybavte své dítě 4 rolemi toaletního papíru, 2 balíky xerox. papíru A4.  
Díky Vaší pomoci v oblasti provozních potřeb budeme moci pořídit více pomůcek do výuky. 
Děkujeme.  
 

 
 

Pěkné prožití prázdnin, hodně chuti a elánu do nového 
školního roku 2024/2025 Vám přeje vedení školy a učitelský sbor.   

 
 
 

        Ing. Soňa Šestáková  
                                                                                                             ředitelka škol           

http://www.kamenomlynska.cz/

